



MAGYAR  
KORMÁNY  
PROGRAM



SZÉCHENYI  
2009

## Celldörmölk Város Önkormányzata

Sajóközlemény „Celldörmölk Város Önkormányzatának szervezettefejlesztése” ÁROP-1.a.5-2013-2013-0002 számú projekt

Befejeződött Celldörmölk Város Önkormányzatának „Celldörmölk Város Önkormányzatának Szervezettefejlesztése” című projektje.

A pályázat során olyan tevékenységeket valósított meg az Önkormányzat a közreműködő partnereivel együtt, melyek többek között pl. az önkormányzati feladatok átalakulásával kapcsolatban a támogató infrastruktúra és a szerződéses kapcsolatok felülvizsgálatát, az intézményi struktúra átvilágítását, intézményirányítási modell kidolgozását, a gazdasági társaságok tevékenységeinek hatékonyabb működésére irányuló szervezeti javaslatok megadását, a költségcsökkentés, hatékonyságnövelés rövid, közép- és hosszú távú opcióinak és stratégiájának kidolgozását, a lakossági közszolgálatásokkal való elégedettséget vizsgálta.

A szervezeti felülvizsgálat során az önkormányzati adóhatósági feladatok tekintetében felmerült, hogy az adózók egyre szelésebb körben és nagyobb számban igénylik, hogy adóügyeiket az önkormányzati adóhatóságnál - hasonlóan az állami adóhatósághoz - elektronikus úton is intézhessék.

A pályázat keretében beszerzésre került egy olyan szoftver, melynek segítségével az adócsoport munkája, illetve az adózással érintett ügyfelek adóbevallási kötelezettsége elektronikussá tehető, és ezzel egyszerűsíthető, megkönnyíthető.

# A falu legöregebb lakóit méltatták

**Sitke (fcs) – Mosolygós idős emberek találkoztak vasárnap a településen. Az önkormányzat húsz éve rendez minden évben karácsonyi ünnepséget nekik.**

Az a cél, hogy az idős emberek az év végén összegyűljenek, beszélgetsenek, visszaemlékezzenek a régi szép időkre. Az ünnepségen elsőként *Morgós István*, a falu polgármestere köszöntötte a megjelenteket, mint mondta, nem elég életrevalónak lenni, az életet le is kell élni. – Újra és újra fel kell fedeznünk az idős emberek bölcsességét, oda kell figyelniük rájuk – hívta fel a figyelmet a település első embere. *Gagyri Levente*, a Vas Megyei Közigyelés

FOTÓ: CSEH GÁBOR



**Gagyri Levente és Vass István, a legidősebb sitkei férfi, valamint Morgós István polgármester az idősök napi ünnepségen**

lenkor nemzedékének.

A rendezvényen részt vett *Szilárd Valéria*, a sárvári körjegyzőség jegyzője. *Sándorfi József* is felszólalt, aki az iskoláskorát töltötte Sitkén, majd Budapestre került, nyugalmazott tanár hosszabb ideje fel szép emlékeit, a I rangozástól kezdve egész az iskolai történetekig.

Az ünnepségen közreműködtek a helyi óvodások, *Fataki Márta* készítette fel őket akik feledhetetlen percek szereztek a Gedeon bácsi, nőik bálványa című dal összeállított koreográfiájával *Homlok Anna* hegedűn játszott karácsonyi dalokat.

A rendezvényen a helyi asszonyok által készített étellel kedveskedtek a megjelenteknek, majd a helyi círtázenekar adott feledhetetlen műsort. Azokat az idősöket akik elfáradtak a mulatozában, az önkormányzati képviselők és a polgármester személyesen vitték haza.

### A „Celldörmölk Családokért” Alapítvány

ezúton szeretne megköszönni az adózóknak, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át részünkre felajánlották.

A 2012-es évben kaptunk 183565 Ft-ot, és a 2013-as évben kaptunk 165352 Ft-ot

gyermekek és idős emberek közösségi rendezvényeire fordítottuk.

Kérjük a jövőben se feledkezzenek meg rólunk. Adószámunk: 18889095-1-18

186407

## Előfizetéssel jobban jár!

06 94/1999 120



**Vulkán Gyógy- és Élményfürdő**  
Celldörmölk, Sport u. 8. Tel.: 95/525-070  
www.vulkanfurdo.hu www.facebook.com/vulkanfurdo

Csapatunk erősítéséhez celldörmölk munkavégzésre **takarítót, medenceőrít és gyógytornász** kollégákat keresünk azonnali kezdéssel! Jelentkezéseket a [marketing@vulkanfurdo.hu](mailto:marketing@vulkanfurdo.hu) e-mail címre

187600

- Gyakorlattal rendelkező munkatársat keresünk
- szerkezetlakatos
  - hegesztő
  - forgácsoló
  - CNC megmunkáló
  - központ kezelő
  - CNC plazma- és lézervágó kezelő
  - műszaki ügyintéző
  - CNC plazma- és lézervágó gyártócella üzemeltető és programozó
  - festő munkakörbe.

## SZ&SZ

Felvétel ideje: 2015. január

Székelvi és Szilágyi Kft.

Sárvár, Kemény István u. 3. Tel.: 20/852-4381

Mail: [viktorina.biro@szekelyi-szilagyih.hu](mailto:viktorina.biro@szekelyi-szilagyih.hu)

**Hirdessen, hogy üzlete**